Volunteer local governors needed 
The local governing body wishes to expand their membership. If you are interested and have the time to support the local governing body, we would welcome your application. 
To be eligible:
· You can be a parent/carer of a child at the school.
· You must not be employed by any local authority.
· You must undergo a Disclosure and Barring check.
If you would like to volunteer, please submit the application, skills audit and a brief statement about yourself of not more than 100 words, outlining your expertise and return ‘marked confidential’ to the school for the attention of the Clerk to the Board - Helena Brooks. 
If you require this information in an alternative version such as large print, Braille, tape or help in understanding it in your own language, please contact the SHINE Team on 0115 9786351.
If you would like to know more about what is involved, please feel free to contact the Clerk through school or by email clerk@shine-mat.com.
स्वयंसेवी स्थानीय राज्यपालों की जरूरत 
स्थानीय शासी निकाय उनकी सदस्यता का विस्तार करना चाहता है. यदि आप रुचि रखते हैं और समय के लिए स्थानीय शासी निकाय हम अपने आवेदन का स्वागत करेंगे समर्थन किया है. पात्र होने के लिए:
·         तुम स्कूल में एक बच्चे के एक माता पिता/देखभाल हो सकता है.
[bookmark: _GoBack]·         आपको किसी भी स्थानीय प्राधिकारी द्वारा नियोजित नहीं किया जाना चाहिए.
·         आप एक प्रकटीकरण से गुजरना चाहिए और जांच को छोड़कर.
यदि आप अपना नाम आगे रखना चाहते हैं, तो कृपया आवेदन, कौशल लेखा परीक्षा और अपने बारे में अधिक से अधिक नहीं १०० शब्दों की एक संक्षिप्त बयान प्रस्तुत करते हैं, अपनी विशेषज्ञता रूपरेखा और ' वापसी के लिए स्कूल के लिए क्लर्क के ध्यान के लिए चिह्नित ' गोपनीय ' बोर्ड; हेलेना ब्रूक्स. 
यदि आप एक वैकल्पिक संस्करण में इस जानकारी की आवश्यकता है जैसे बड़े प्रिंट, ब्रेल, टेप या इसे अपनी खुद की भाषा में समझने में मदद, कृपया ०११५ ९७८६३५१ पर शाइन टीम से संपर्क करें.
यदि आप क्या शामिल है के बारे में अधिक जानना चाहते हैं कृपया मुझे स्कूल के माध्यम से संपर्क करें या ईमेल clerk@shine-mat.com द्वारा बेझिझक.
