Volunteer local governors needed 
The local governing body wishes to expand their membership. If you are interested and have the time to support the local governing body, we would welcome your application. 
To be eligible:
1. You can be a parent/carer of a child at the school.
1. You must not be employed by any local authority.
1. You must undergo a Disclosure and Barring check.
If you would like to volunteer, please submit the application, skills audit and a brief statement about yourself of not more than 100 words, outlining your expertise and return ‘marked confidential’ to the school for the attention of the Clerk to the Board - Helena Brooks. 
If you require this information in an alternative version such as large print, Braille, tape or help in understanding it in your own language, please contact the SHINE Team on 0115 9786351.
If you would like to know more about what is involved, please feel free to contact the Clerk through school or by email clerk@shine-mat.com.
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Wolontariuszy lokalnych szkół potrzebne 
Lokalnych ciała kierowniczego pragnie rozwinąć ich członkostwa. Jeśli jesteś zainteresowany i mieć czas do wsparcia lokalnych ciała kierowniczego chcielibyśmy Zapraszamy aplikacji. Aby kwalifikować:
· Możesz być rodzic/opiekun dziecka w szkole.
· Użytkownik musi nie być zatrudniony przez władze lokalne.
· Muszą zostać poddane ujawnienie i zakazu wyboru.
Jeśli chcesz umieścić swoje nazwisko do przodu, proszę prześlij aplikację, kontroli umiejętności i krótkie oświadczenie o sobie nie więcej niż 100 słów, przedstawiając swoje doświadczenie i powrót oznaczone poufnych do szkoły o uwagę sekretarz zarządu; Helena Brooks. 
Jeśli potrzebujesz tej informacji w alternatywnej wersji, takich jak duży druk, Braille'a, taśmy lub pomoc w zrozumieniu go w swoim języku, skontaktuj się z zespołem połysk na 0115 9786351.
Jeśli chcieliby Państwo dowiedzieć się więcej na temat co to jest udział prosimy o Zapraszam do kontaktu ze mną przez szkołę lub przez e-mail clerk@shine-mat.com.

