Volunteer local governors needed 
The local governing body wishes to expand their membership. If you are interested and have the time to support the local governing body, we would welcome your application. 
To be eligible:
1. You can be a parent/carer of a child at the school.
1. You must not be employed by any local authority.
1. You must undergo a Disclosure and Barring check.
If you would like to volunteer, please submit the application, skills audit and a brief statement about yourself of not more than 100 words, outlining your expertise and return ‘marked confidential’ to the school for the attention of the Clerk to the Board - Helena Brooks. 
If you require this information in an alternative version such as large print, Braille, tape or help in understanding it in your own language, please contact the SHINE Team on 0115 9786351.
If you would like to know more about what is involved, please feel free to contact the Clerk through school or by email clerk@shine-mat.com.

Voluntari guvernatorii locale necesare 
Locale organismul de conducere doreşte să se extindă lor de membru. În cazul în care sunteţi interesat şi au timp să sprijine organismul de conducere locală ne-ar bine ati venit pe cererea dumneavoastră. Pentru a fi eligibil:
· Poţi fi un părinte/îngrijitor al unui copil la şcoală.
· [bookmark: _GoBack]Trebuie să nu fi angajaţi de către orice autoritate locală.
· Trebuie să se supună o dezvăluire şi restricţionare check.
Dacă doriţi să prezinte numele dumneavoastră, vă rugăm să depune cererea, abilităţile de audit şi o scurtă declaraţie despre tine, de nu mai mult de 100 de cuvinte, subliniind expertiza ta şi de a reveni marcat confidenţial' la şcoală pentru atenţia de functionar la bord; Helena Brooks. 
Dacă aveţi nevoie de această informaţie într-o versiune alternativă, cum ar fi imprimare mari, Braille, bandă sau ajutor în înţelegerea-l în limba dumneavoastră, vă rugăm să contactaţi echipa de pantofi pe 0115 9786351.
Dacă doriţi să ştiţi mai multe despre ceea ce este implicat vă rugăm să nu ezitaţi să contactaţi-mă prin şcoală sau prin e-mail clerk@shine-mat.com.
 

