Volunteer local governors needed 
The local governing body wishes to expand their membership. If you are interested and have the time to support the local governing body, we would welcome your application. 
To be eligible:
1. You can be a parent/carer of a child at the school.
1. You must not be employed by any local authority.
1. You must undergo a Disclosure and Barring check.
If you would like to volunteer, please submit the application, skills audit and a brief statement about yourself of not more than 100 words, outlining your expertise and return ‘marked confidential’ to the school for the attention of the Clerk to the Board - Helena Brooks. 
If you require this information in an alternative version such as large print, Braille, tape or help in understanding it in your own language, please contact the SHINE Team on 0115 9786351.
If you would like to know more about what is involved, please feel free to contact the Clerk through school or by email clerk@shine-mat.com.

رضاکارانہ طور پر مقامی گورنروں کی ضرورت 
مقامی ہیتِ حاکمہ ان کی رکنیت کو وسیع کرنا چاہتا ہے ۔ اگر آپ دلچسپی رکھتے ہیں اور مقامی ہیتِ حاکمہ کی حمایت کرنے کا وقت ہے تو ہم کریں گے آپ کی درخواست کا خیر مقدم کرتے ہیں ۔ اہل ۔ ہو
· آپ ایک جدی/ڈیپارٹمنٹ کا ایک بچہ اسکول میں نہیں ہو سکتا ۔
· آپ لازمی نہیں جائے ملازم کسی مقامی اتھارٹی کی طرف سے ۔
· آپ ایک انکشاف اور چیک ان برآمدوں سے گزرنا چاہیے ۔
[bookmark: _GoBack]آپ آگے آپ کا نام رکھنا چاہتے ہیں تو براہ مہربانی ایپلی کیشن، مہارت آڈٹ اور سو سے زائد نہیں الفاظ، آپ کی مہارت آؤٹ لائننگ کے خود کے بارے میں ایک مختصر بیان جمع کروائیں اور ' کے لیے توجہ کے لیے اسکول بورڈ ۔ کلرک کی خفیہ نشان زد' واپسی سینٹ ہلینا بروکس. 
[bookmark: _Hlk494715308]اگر آپ اس معلومات میں ایک متبادل ورژن جیسے بڑے حروف میں چھپائی، بریل، ٹیپ یا اس کو اپنی زبان میں سمجھنے میں مدد کی ضرورت ہوتی ہے، 9786351 لائن پر شائن ٹیم سے رابطہ کریں ۔
آپ جاننا چاہتے ہیں تو کیا ہے کے بارے میں مزید براہ مہربانی مجھے اسکول کے ذریعے یا ای میل clerk@shine-mat.com سے 
رابطہ کرنے کے لئے آزاد محسوس کرتے ہیں شامل ہیں ۔

